
学校評価アンケート　経年変化(令和3年度～6年度)

生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員 生徒 保護者 職員 職員

1 貝塚中の学校教育目標やめざす学校像をご存じでしたか。 2.79 2.53 3.68 2.74 2.54 3.54 3.02 2.53 3.52 3.04 2.15 3.33

2 貝塚中は、お子様にとって、過ごしやすい雰囲気だと思いますか。 3.42 3.27 3.20 3.26 3.24 3.32 3.25 3.14 3.30 3.28 3.22 3.22

3 あなたのお子様は、学校生活に満足していると思いますか。 3.35 3.17 2.88 3.21 3.10 3.04 3.24 3.03 3.00 3.30 3.08 2.96

4 あなたのお子様は、あいさつがきちんとできていると思いますか。 3.19 2.92 3.46 3.26 2.89 3.37 3.16 2.84 3.40 3.23 2.78

5 あなたのお子様は、身だしなみがきちんとしていると思いますか。 3.50 3.44 3.32 3.51 3.44 3.39 3.42 3.34 3.37 3.44 3.42 3.48

6 あなたのお子様は、時間を守ることができていると思いますか。 3.29 3.23 3.00 3.30 3.24 3.04 3.25 3.16 3.13 3.26 3.24 3.15

7 あなたのお子様は、授業内容を理解していると思いますか。 3.09 2.87 2.60 3.11 2.83 2.64 3.08 2.81 2.63 3.15 2.73 2.70

8 あなたのお子様は、自主的に学習に取り組んでいると思いますか。 2.92 2.71 2.40 2.87 2.71 2.39 2.92 2.64 2.45 2.96 2.65 2.33

9 学校全体として、わかる授業の工夫をしていると思いますか。 3.51 2.70 3.16 3.45 2.78 3.25 3.37 2.69 3.20 3.43 2.75 3.30

10 学校は、あなたのお子様の学習成果を適切に評価していると思いますか。 3.53 3.13 3.36 3.49 3.12 3.25 3.42 3.06 3.33 3.41 3.09 3.22

11 あなたのお子様には、思いやりの心が育っていると思いますか。 3.25 3.27 3.16 3.33 3.37 3.11 3.22 3.25 3.03 3.34 3.42 3.19

12 あなたのお子様は、体育祭や貝塚祭などの学校行事に積極的に取り組んでいると思いますか。 3.30 3.29 3.16 3.43 3.55 3.57 3.44 3.42 3.53 3.53 3.54 3.78

13 あなたのお子様は、委員会活動や学級の係活動等に積極的に取り組んでいると思いますか。 3.59 3.45 3.12 3.62 3.42 3.43 3.54 3.39 3.33 3.56 3.47 3.48

14 あなたのお子様は、お祭り等、地域の行事に積極的に参加していると思いますか。 2.47 2.37 2.36 2.54 2.41 2.39 2.83 2.45 3.17 2.88 2.54 3.11

15 あなたのお子様は、部活動に意欲的に参加していると思いますか。(入部してる場合のみ記入) 3.61 3.47 3.36 3.52 3.48 3.43 3.42 3.39 3.40 3.55 3.42 3.37

16 あなたのお子様は、学校からの手紙などをきちんと家庭に届けていると思いますか。 3.37 3.22 2.76 3.32 3.09 2.82 3.24 2.88 2.83 3.25 3.03 2.67

17 学校は、教育環境の整備（施設、教職員の意識、掲示物等）に力を入れていると思いますか。 3.24 2.89 2.92 3.14 2.95 3.04 3.23 2.86 3.10 3.23 2.95 2.67

18 学校は、清掃が行き届いていると思いますか。 3.11 3.04 2.76 3.04 3.12 3.00 2.98 3.02 3.03 3.17 3.13 2.96

19 校長を中心に教職員は、一致協力して教育にあたっていると思いますか。 3.00 2.93 3.08 2.88 3.04 3.21 2.88 2.96 3.27 2.94 3.01 3.26

20 学校は、あなたのお子様の欠席やケガ、体調の不良に適切に対応していると思いますか。 3.49 3.38 3.24 3.48 3.42 3.29 3.50 3.32 3.70 3.58 3.34 3.67

21 学校は、生徒の間違った行動を適切に指導していると思いますか。 3.42 2.97 3.28 3.35 3.10 3.39 3.29 2.99 3.43 3.43 3.03 3.44

22 朝読書の時間は、あなたのお子様にとって有意義な活動になっていると思いますか。 3.33 3.21 3.64 3.22 3.15 3.54 3.08 3.02 3.53 3.13 3.10 3.52

23 保護者負担の経費などについては、きちんと会計報告がされていると思いますか。 3.46 3.68 3.57 3.61 3.51 3.72 3.61 3.78

24 あなたのお子様は、家庭学習を毎日行う習慣は身についていると思いますか。 2.97 2.66 2.36 2.78 2.56 2.36 2.70 2.46 2.23 2.82 2.50 2.26

25 Ｋタイム/Ｇタイム（毎週木/金曜日の朝、10分間）は、お子様にとってプラスになっていると思いますか。 2.81 2.90 3.28 2.83 2.94 3.46 2.71 2.82 3.33 2.95 2.99 3.26
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